

## 委员述职



曾杰刚

## 履职尽责勤作为 开拓创新助发展

市政协委员曾杰刚

2023年,阳朔县政协主席、党组书记曾杰刚坚持“在参政议政中贡献政协智慧、在服务发展中彰显政协担当、在履职为民中体现政协情怀”,以高质量履职书写“委员作业”。一年来,阳朔县政协“产业振兴委员行动”“双联双创”等工作分别获自治区政协、市政协的肯定,宣传工作获自治区二等奖和桂林市一等奖。

一年来,曾杰刚积极参加市政协组织的各类会议、调研、视察活动等,以助力“桂林打造世界级旅游城市”为出发点,组织住

阳朔的市政协委员撰写《关于加快健全完善漓江风景名胜区生态补偿机制的建议》提案;积极参加市政协组织的赴粤港澳大湾区学习考察活动,并在座谈交流会上作推介阳朔发言;围绕阳朔县工业园区建设、旅游民宿集群发展等方面开展调研,形成《深度挖掘山水资源,打造国际户外运动胜地》等调研报告4篇。与此同时,曾杰刚率队赴粤、闽、陕、滇等地开展招商引资,协同相关部门引进深圳市九轮科技有限公司在东盟博览会上签

约成功。创新推出“履职马甲”、打造委员履职服务中心3个,推出“委员先锋行”“我为阳朔代言”等十项活动,为阳朔世界级旅游城市先导区建设贡献政协力量。

曾杰刚表示,新的一年,他将组织和带领全县广大政协委员深入调查研究,积极建言献策,为建设最美桂林、打造世界级旅游城市作出应有的贡献。

记者孙敏/整理 记者何平江/摄



卿旭辉

## 奋力拼搏谋发展 履职尽责显担当

市政协委员卿旭辉

2023年,桂林深科技有限公司总经理卿旭辉立足本职工作,认真履行政协委员职能。卿旭辉长期在珠三角工业界工作,深刻体会到工业是经济发展的顶梁柱。到桂林工作以来,卿旭辉立足本职工作,积极参与全市工业振兴的建言献策。

一年来,卿旭辉积极为强龙头、补链条、聚集群建言献策,特别是在保障水、电、气的平稳供应及成本降低举措方面向自治区、市、城区等各级政府建言反馈。

经过各级政府的不懈努力,2023年电价有了明显的降低,有效支持了工业企业的发展。在产业数字化转型的问题上,卿旭辉也向各级工信部门展示和分享了企业的最新成果,希望能为桂林市其他企业提供一些有益的参考。

卿旭辉认为,作为来自企业的政协委员,经营好企业,就是最大限度地践行社会责任。卿旭辉所在的桂林深科技在2023年苦练内功,狠抓精益生产、

数字化平台建设、完善质量平台,并抓住消费市场逐步回暖的机会成功获得了较大份额的客户订单。卿旭辉表示,展望未来,公司将立足智能手机制造主业,保持战略定力和延续性,稳中求进,同时进一步加大与现有客户合作,深挖客户资源,扩展产品线,逐步巩固和提升市场份额。

记者孙敏/整理 记者何平江/摄



覃辉跃

## 做大做强桂林米粉产业 为打造世界级旅游城市增光添彩

市政协委员覃辉跃

作为市政协委员和桂林市米粉行业协会会长,桂林三养胶麦生态食疗产业有限责任公司董事长覃辉跃深知肩负推动桂林米粉产业发展的重任,全心致力于做大做强桂林米粉产业。

2023年,覃辉跃积极参与桂林米粉团体标准的制定工作,为桂林米粉产业发展建言献策。该标准的发布与实施将提高桂林米粉的质量水平和市场竞争力,也为行业的健康发展提供了规范指导。覃辉跃还提交了《关于以保鲜保湿米粉技术为基础,

发展桂林米粉为代表的方便米粉,实现年产值规模超百亿的提案》,旨在提高桂林米粉的产业规模与产值,助力推动桂林米粉经济的持续发展。

要想让桂林米粉真正走向世界,必须经过国际权威的检验。为了打开国际市场,覃辉跃积极组织并带领公司团队成功完成了桂林米粉的FDA复审工作,并高分通过,为桂林米粉走向世界市场提供了有力的法律保障。为提升桂林米粉知名度,公司赞助桂林米粉足球队参

加贵州“村超”,积极参与动车高铁的招标活动并高分中标,让更多人了解和认识到桂林米粉的地道美味和独特魅力,进一步提升了桂林米粉的品牌影响力。

覃辉跃表示,下一步将深入贯彻桂林市委、市政府关于米粉产业的战略规划,投身企业经营与管理,加快企业高质量发展的步伐,提升企业核心竞争力,为桂林米粉产业的快速发展作出贡献。

记者孙敏/整理 记者何平江/摄



石秀淑

## 立足岗位 为桂林产业振兴科技创新贡献力量

市政协委员石秀淑

作为政协委员,在深感光荣和自豪的同时,广西萃发科技有限公司董事长、桂林市金佳办公设备有限公司总经理石秀淑感受更多的是责任重大,使命光荣。一年来,石秀淑积极履职主动作为,为桂林产业振兴科技创新贡献委员力量。

石秀淑立足岗位,做强做优企业,不断加大研发投入,在深圳设立研发中心研发产品,积极融入粤港澳大湾区合作。2023年,公司获得自治区专精特新认定,公司研

发设计的壮鼓负氧离子产品,荣获“广西有礼”特色旅游商品创意设计大赛银奖、“2023中国特色旅游商品大赛”入围奖;石秀淑荣获2023年桂林市优秀民营企业家践行“四个典范”先进典型称号。

在抓好企业研发及销售的同时,石秀淑注重企业文化建设。公司成立了党支部、团支部、工会等,积极开展主题党日、和谐社区等活动,深受广大党员职工欢迎;牢固树立创新清廉、重合同

守信用的企业价值观,积极引导职工立足岗位为做强做优企业、打造世界级旅游城市作出贡献。同时设立爱心基金,积极参与捐资助学活动,回馈社会。

石秀淑表示,在今后的工作中将进一步加强学习,不断提高履职能力,把企业做强做大,为打造桂林世界级旅游城市贡献政协委员力量。

记者孙敏/整理 记者何平江/摄